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Beotuncanme MUccy mc.aopoda, e610 enngLezocn 8 PEIVALAMANLE PUASTONCEHUA

ROPUILIL 6006L MUCCOTL 9 2.

IocaeqoRaTEeILHOCTD BhINOAHEeHHA OQopMIeHHe PellleH I 3a A H

JeHCcTRHH

C NOMOIIEIO COOTR €TCTRY IOIIHX
0003HAYEHHI 3aHIIEeM YCIORHE
3afavH, HafijieM MoJIApPHbIe MacCChl
BeI[€CTR, 0 KOTOPHIX HAET peYb B
YCJIOBR HH 3aa4H

HaijeM KOJIHYECTRO BEIleCTRA,
Macca KOTOPOIo jaHa B YCIOBHH
3aJaqal

3anmHIIeM YPpaBRHEHHE peaKI[HH.
PaccrapuM KOI(PHIHEHTHI

Han ¢opMmyJioil B YypaBHEHHH
PeaKIHH 3allHIIeM Hal/IeHHOe
3HAaYeHHE KOJIHYeCTRa BeIeCTRA, a
o/ GopMyJIaMH BeIleCTE —
CTE€XHOMETPHYECKHE COOTHOLIEHHA,
0TOOpaskaeMble XHMHYECKHM
YPaBHEHHEM

BBIYHCIHM KOJIHYECTEO BEIeCTRA,
MACCY KOTOPOro Tpedyercs HalTH.
JIJIfi 3TOr0 COCTARJIAAEM IPOIOPI{HIO

HaineM Maccy BelIeCTEA, KOTOPYIO
TpedyeTcs BbIYHCIHTD

3anuiueM OTRET

Hanxo:
m({H;0)=9r

m{O;)=?r
M(H,O) = 18 r/MonE
M(O;) = 32 r/MOnB

PerreHue:
9.

n=182/ mono = 0.5 Monb
2H,O =2H1+ O21

0,5 Monk ? MONb
2H20 2F 2H2 Sl 02
2 MOIb 1 MomB

0,.5mom  Xwumons

2mons

= lmons | OTKY[Ia

X = 0,25 MOnb.

CHnemoBpaTenbHO,

n{O;) = 0,25 Mons

m(02)= n(Og)*M(Og)

m({O2) = 0,25 Monp * 32 r/MONE = 8T

OteeT: m(O2) =8r







Borutcrume 06vem kuciopooa (1. 3.}, 6b10enUGHLE20CA 8 PEFYALINAINE PAITONCCHUR NOPUIN
80061 MACCOI 9 2.

ITociegoBaTeIbHOCTE OdopMiteHFie peTeHHs 3a0aur
BBIITOJIHEHHU A AelCTBHI

C noMoIBI0 COOTBETCTBYIOIIUX Hario:
o6osHadeHnii sanumem yciopue  m(H;O)=9r
3a7a4Md, HAlleM MOJIIPHYEO MACCY — -----——-----------
BeleCTBa, Macca KoToporo gana  V(0)=7n(H.y.)

B YCJIOBHH 3aJajd, IPpHBeaeM M(H,0)=1 8 r/moms
MOJIAPHBIA 06BeM razoB Vm=22,411/M0mB

HaiigeM KOIHYeCTBO BEIIECTRA, Permerrie:

Macca KOTOPOro AaHa B YCJIOBUH 92

SAE n(H,O)=182/ mone =0.5Momp
3anunieM ypaBHeHUE PeaKLUH. 2H,O=2H,; + O,
Pacecrapum ko3 dpUIIIEHTHI

Hap dopmyiioii B ypaBHEeHUN 0,5 moms ? MOTIB
peaKluy 3anuileM HalijeHHoe 2H,O =2H; + O,

3HAYEHHE KOJUYECTBA BEllleCTBa, a 2 MOIb 1 Mo

nop ¢opMyJIaMHu BellecTB —

CTeXHOMeTpUYeCKUe

COOTHOILICHH S, 0TOGpasKaeMbIe
XUMHUYECKUM YPpaBHEeHHeM
BerMucIUM KOTUYECTBO BEIECTBa, (.5 x
Maccy KOTOPOro Tpebyercs HaliTu. 2 =T
)
JI1fl 3TOro COCTaBUM MPOMOPIHE0
p B oTKyma X = 0,25 Mo,

CnepoparensHo, n(O;) = 0,25 Moib

Haiigem 06beM BelLIECTBA, V(02=n(02)*Vm
KOTOPBI Tpebyerca BbMUCIUTE  V(0O3)0,25M0mmp+22, 411/M0mm6=5,611 (H.
¥

3anuiieM OTBeT Oteet: V(O3)=05,6n1(H. y.)







Betuucnume 06vem kucnopooa, Heodxo0umozo ONA CHCUAHUA NOPUUY AUCMUTCHA 00beMOM
50 a.

TlocnenoBaTe/IbHOCTH BbINOHeHHs OQopMIeHNe pelleHNs 3aJaul
eHCcTBHIA

C noMoIIBLI0 COOTBETCTBYIOIIHX Jano:

0003HAYCHHUH 3aNHIIIEM YCI0BHE V(C;H2)=50 n

3a1a9H

3anuiieM ypaBHeHHe peaKIHH. Pemenne:
PaccraBum ko3¢ puiineHTHI 2C,H, + 50, =4CO, + 2H,0
Han ¢opmynamu BelliecTB SO 241
3AMHILEM JAHHBLIE 00 00BLEeMAX 2C,H, + 50, =4CO, + 2H,0

razoo0pa3HbIX BellleCTB, H3BECTHbIE 2 MOIb 5 MOIb
H3 YCJIOBHSA 32/1a4H, A N0J

dopmynamu —

CTeXHOMeTpHUYeCKHe COOTHOLLICHHS],

0TOOpakaeMble YpAaBHeHHEM

peaKLHH, KOTOpble AJIf ra3oB.,

COIVIACHO 3aKOHY ABOIaJpo, paBHbI

HX 00beMHbIM OTHOLLIe HHAIM

Bobruncsium 00beM BelllecTBa, 50 x
KOTOpBIH TpedyeTca HaiiTu. st Sy eE

Za=3 oTRVaa X125
3TOr0 COCTABHM MPOMOPIHIO

CnemorarenbHo, V(O,)=125m1.
3anuiemM oTBeT OteeT: V(O2)=1251

Hpumella}me. Heobxognmo 3aMeTUTE, UTO OTBET SIBISETCS TIpaBUIIbHBIM, €CIII 0OBEMEL
F213006p213HHX BEIIMECTB PacCUYMTAHEI B OAHMX K TEX C YCIIOBMAX.







Botuucnume niommuocms Kuciopooa: a) no 6000pooy; 6) no 6030yxy.

IocienoBaTeIbHOCTH BhIMoIHeHH OQopMICHUE PEIICHUS 3a]1aun

neHcTBUIl

HaiineM oTHOCHTEILHEIE Mr(0,)=32

MOJIEKYJIIpPHBIE MACChI I'a30B, 0 Mr(H,)=2

KOTOPBIX TOBOPHTCH B YCJIOBHH Mr(Bo3a.)=29(ycnoBHO)

3agavun

OTHOCHTEJIbHAS IUTOTHOCTD Ta3a X  Dyp(0,2)=32/2=16

10 ra3y Y paBHA OTHOIICHHIO Dgro3n(0,)=32/29=1,103

OTHOCHTEJIbHOMN MOJIEKYJIfi pHOH

Macchl X K OTHOCHTEJIbHOM

MOJIEKYJIpHOI Macce Y Beruncimm

3TO OTHOLLIEHHE

3anuiireM OoTBET OtBeT: Dio(02)=16;
Dpo3n(02)=1,103

Hpnmeqalme. ITonsiITHE «OTHOCUTE IbHAS MOJICKYJIApHAasA Macca BO31yXa» YHOTPGGJ]HGTCH
YCJIOBHO, TaK KaK BO3JYX — 35TO HC HHAUBUAYaJIbHOC BCIICCTBO, a CMECh I'a30B.







Ilpu svinapusaruu pacmeopa maccoii 500 2 o6pazosanoce 25 2 Kpucmaniuueckoii conu
xnopuoa nHampus. Betuucnume maccoayro 0onro conu 8 uCX00HOM pacmeope.

ITocnenoBaTe ILHOCTD OdopmeHne permeHnd 3ajaun
BbIIOJIHEHUSA JeiiCTBHIA

C noMoubI0 COOTBETCTBYHIIHX Jano:

0003HaYeHUH 3aMHUIIIeM YCTI0BHE My pa(NaCI)=500r

321249 My po( NaCI)=25r

w(NaCl)=?

3anuiem ¢opmyary nia pacuera  Pemenue:
MaccoBOil 10/IH BelllecTBa B m(6 — 6a)

pacTBoOpe w=m(p— pa)

IloacTapum LU¢poOBbIe 3HAYeHHUS B 252

9TY (popMYJIy H MPOH3BeTEM w(NaCl)= 5002 =0.05
pacuer

Bbipazum MaccoByo 10110 0,05100%=5%
PACTBOPEHHOT 0 BelllECTBA B w(NaCl)=5 %
npoueHrax. /g nepexona ot

JeCATHYHOM JPO0H K MPOLIeHTaM

YMHOKHM JeCATHYHY I Jpodb Ha

100, nepeHecs 3anATYIO Ha ABa

3HAKa BIIPABO

3anuiem oTBeT Otget: w(NaCl)=0,05, umm 5%
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Beraucnume maccy zudpoxcuda Hampus, Heobxo0umozo 014 npuzomosienusn 400 2 20%-zo

Pacmeopa 2uOPOKCUOA HAMPUA.

HOC.]'[G}]OBaTeJ'leOCTb BbINNOJIHCHH A O(i)OpMJICI{[/IC PCLICHHA 3aJa4i1

JelicTBHIA

C noMoub10 COOTBETCTBYHOLIHX
0003HaYeHH 3anMIlIeM YC/I0BHe
3aJa4d. BbipazumM MaccoBYIO 10110
BeIl[eCTBA ¢ MOMOIIbIO AeCATHYHOM
JApo6H (7151 3TOro 3HAYeHHe
MacCOBOIl 1011, BbIpasKeHHOI B
npoueHTax, nojgejaum Ha 100,
nepeHecs 3aMsATYIO HA IBa 3HaKa
BJIEBO)

3anumeM gopmysly A/ pacyeTa
MACCOBOii 10/ BelllecTBA B
pacTBOpe

IIpeoGpa3yemM JaHHYIO hopMy.Ty
JUISl pacyeTa Macchl BelllecTBa
IToacraBuM LM poBbIe JaHHbIE B
3Ty GopMYJTy M NIPOU3BEJEM pacyeT

JanunieM oTBeT

JlaHo:
my, po(NaOH)=400r
wNaOH)=20%, wm 0,2

m,_,(NaOH)=?r

Penrenuie:

m(6 —6a)

w=m(p — pa)
mB-Bazmp-pa°W

my ,(MaOH)=400r+0,2=80 r

OrBet: my ,,(MaOH)=80 r







Camietieanit 064 pacmeopa, COOEPHCANILX Coomeememeernrio 33,3 z xaopuoa

ranstiisa it 16,4 2 pochama nampiusa. Beruncamime maccy oopasosastitezocsa pochama

KA.

ITocJie ;OB ATEJIbHOCTH BbHINOJIHE HUS
JAeldcTBHH

C noMoIIbI0 COOTBETCTBYIOLIIHX
O0O3HAYEHHI 3ANIHIIIEM YCJIOBHE
3aJauH, HaliJeM MOJISIpHbIE MAaCChI
BellleCTB, 0 KOTOPbIX HAET peYb B
YCJIOBHH 3aJ4aYH

HailinemM KOITHUYeCTB A BelljeCTB,
MACCa KOTOPBIX JaHA B YCJIOBUH
3agaun

3anHileM YPABHeHHE PeaKI{HH.
PaccraBuM Kod3ddHIIHe HTBL

Han dopmMyiaMu BellecTB
3aNHIIeM JAHHbIE 0 KOJIHYECTBaxX
Bellle CTB, Hali {e HHbIX H3 YCJIOBUSA
sagadud, a nox GopmMyJIaMH —
CTEXHOMETPHYEeCKHe COOTHOLIEHNS,
oTOoOpakaeMble YPaABHeHHeM
PeaKIHH

OnpeaeuM, KAKOM H3 peareHT OB
B3SIT B H30bITKe. J[JisI 3TOr0
CHAYAJIA 0003HAYHM UYepes a
KOJIHYe CTBO BellleCTBA OAHOI'O U3
PeareHTOB, OCTABUB 0e3 M3MeHe HH I
CBeJleHHe O KOJIMYeCTBE BellecTBa
APYIroro peareHTa

OdopmieHHe pelleHHs 3aqaqH

JaHo:
m(CaCl3)=33,3 r
m(NazPO4,)=16,4r1

m(C a3PO4)2)=? r
M(CaClz)=111 r/monb
M(NazPO4)=164 r/monb
M{(CasP0O4)2)=310 r/mMmoJb

PemeHre:

33,32
n(CaCly)=111z/ mone =0,3monb

16.4¢

n(NazPO,)= 1642/ mons =0,1momb
3CaCl,+2NazPO,=Caz(PO4),| +6MaCl

0.3mvoab 0,1 MoJIb ?MOJIB
3CaClg+2Na3PO4=Ca3(PO4)g,L+6NaC1
3Moubs 2MoJIb  1MoOJb

0,3MOJIb a MOJIb
3CaCl,+2NazPO,=Casz(PO4),| +6NaCl
3MOJIb  2ZMOJIb

3a=03+2

a=0,2




PacniozHaem, kaKoii peareHTOB JaH
B H30bITKe. /151 3TOro cpapHUM
HalJeHHOo€e 3HAYEeHHE A C
KOJIHY€eCTBOM JAHHOT0 peareHTa Ino
YCI0BHIO 3aJa4UH

Ilepenuiiiem ypaBHeHHe peaKILUii ¢
MOJISIPHBIM COOTHOILIIEHHEM
BELIECTB, 110 KOTOPLIM BeJeTcs
pacyer, 0003HAYHM peareHT,
JAHHBIH B H30bITKE

BbIuHcIUM KOJIHYECTBO BelllecTBa,
Maccy KOTOporo Tpedyercs HalTH.
JJ151 3TOr0 COCTABUM MPOTIOPLIHIO

Haiinem maccy BelllecTBa, KOTOPYIO
TpedyeTcs BLIYHCIUTD

3anuiieM oTBeT

Jlna Bzaumogeiicteug ¢ 0,3 MoIb
CaCl, nmotpebyerca 0,2 moms NazPO,.
ITo ycnoBuro umeem Tombpko 0,1 Monb
NazPO,, uTo cocTaBIgeT HeJOCTaTOK
o oTHoMmeHMro k 0,3 MOJIb
CaCl,.CnenoBatensuo, CaCl, nau B
n30BITKe. PacueT BefieM IIo
Na;PO,.
0,1monme XMOIb

3CaCly+2NazPO4=Caz(PO4), | +6NaCl
mb. 2 Momb 1 Monb

0,1moms  xmonw

2Mom = lmony
oTkya x=0,05Mob.
CrnenoparenmbHo,n(Caz(POy4), )= 0,05
MOJIb

(Ca3(P04)2)=n(Ca3(P04)2)
*M(Ca3(P04)2)
m(Ca3(P0O4)2)=0,05monb*310r/MOTH
=155r

OtBer: m(Ca3(PO4)2)=15,5r
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Bsrencnnme maccy oxcioa cepsi(VI), Komopstit MOINCHO 1oy atine npi oxucrensi 160 2
oxcioa cepsi(IV}) KiLcnopodost, ecit 661X00 nPOOYKING Pearuitit cocinacm 90 % om
IHEOPENMILUE CKIL GOIMONCHLOZO.

IToc/IeXOBAT€JILHOCTE BRINOIHeHHT OdopMIIeHHe pelleHHs 3aXadH

AeHCTEHH

C NoMOINLI® COOTBETCTBYHO INHX JaHo:

0002HAYeHHH 2ANNHINEM YCJIOBHE m(S0O;,)=160r

2aXAYH, HAHAEeM MOJISpHBIe Macchl 1=90%

BEINeCTE, 0 KOTOP BIX HAET peYb B e

VCJIOBHH 2AXAYH mop(S03)=7%
M(SO2)=64 r/Mmoim
M(SO3)=80 r/Mmoim

HajiigeM KOJTHYECTEO BeIIeCTRA Penrenue:
HCXOXHOIO peareHTa 1602

n(S0;)= 642/ mone =275vjkm
3anuuieM YypaBHeHHE P eaAKIIHH. 2850,+0,=2503
PaccTaBuM Ko3p PHIHEeHT BI
Hanx popMyIaMHu BeINeCTE 2,5MoimB ? MOJIB
ZANMHINEM AAHHBIC 0 KOJTHYEeCTBAX 280,+ 02 =2803
BEINECTE, HANHX €HHBIX H2 YC/IOBHA 2MOJTb 2 MOJIBb
FamaYH, a Hox popMyIaMu —
CTeXHOMETP HYeCKHe COOTHOINeHHS,
OTOOpAsKAEMBIe YP ABRHeHHEeM
P eaAKITHH
BEIYHCIIHM KOJTHYECTEO BeIUeCTBA 2 Syons  XMOTb
00p AZ0BRABINEr 0CsI Np OAYKTA. s
3TOro
COCTABRHM IIP OIIOP ITHEC

2mone = 2MOMb |
OTKyna x= 2,5 MOJIb.
CrnegoeparesmHO, n(S0O3)=2,5Mom
Halixem Maccy NpoaAYKTa peakumuun m(S03)=n(S03)*M(S03)
npu 100% -M BBIX0A€ NP OAYKTA m;(S03)=2,5Mom+*80r/MoB=200 1
(TeopeTHYECKH BOZMOKHYI0 MACCY)
Hatinem maccy npoaykra peaknuu ¢ 200 r SO3 ob6pazyercs npH eeixone 100 %
YYE€TOM BBIX0AA (P AKTHY €CKH ar SO3 ob6pazyeTrcs IpH Bbixone 90 %o,
MOJIYYAeMYI0 Maccy). Jyia sToro a+100%=200+90 %o,
COCTABRHMM NP OMOP ITHIC H P eIIHM a=180r.
YpP ABHEeHHe CrremoBaresmbHO, Mnp(SO3)=180r
3anuimeM OTBeT OTeeT: mpp(SO3)=180r
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I1o mepmoxumuueckomy ypasuenuto 2Cu + Q> = 2Cu0 + 310 x/]xnc
8bIMUC/IUmME KOUYECINEO MENIOMbL, 6bIOETAIOUCICA 6 Pe3YIbmame OKUCTIEHUS ROPUUU

maccou 16 2.

HOCJ’leL[OBaTe.leHOCTL BbITNIOJTHCHUA OCI)OpMJ'IeHI/Ie peHICHrs 3aa9n

JefcTBUI

C noMomp10 COOTBETCTBYIONIIX
0003HAYeHUI 3aUIIeM YCI0BUe
3a/1a41, HalijieM MOJISIPHYIO Maccy
BelIecTBa, 0 KOTOPOM HeT pedb B
YCJIOBHMN 331241

Haiigem xoimvecTBO BelllecTBa,
Macca KOTOPOro JaHA B YCJI0BHH
3agadun

3anuimeM TepMOXHMHIYECKOe
YPaBHeHHeE pPeaKknun

Hax popmysiamu BemectTB
HA/IIHIIEM CBEJICHHS 0 KOJINYecTBe
BelllecTBA, HAIl/ICHHOM U3 YC/I0BHSA
3aa4ud, a noJx gpopmysion —
COOTHOIIICHHE, 0TOOpakaeMoe
YPaBHEHHEM peaKiuu

Jlano:
mCu)=16r
O i O ES

M(Cu)=64 r/mosib

q=?

Pemenne:
162.

n(Cu)= 642/ mone =025 moin
2Cut+0O,=2CuO+310x/x

0,25 Momb ? xJIx
2Cu+ 0O, =2Cu0 + 310 x/Ix
2 MOJIb




el
310
oTtkyna x=38,75.

0,25

BpiuncauM KOJHYeCTBO BellecTBa,
Maccy KOTOpPOro Tpedyercst HANTH.
JJist 3TOro cocTaBUM NPONOPLIMIO

2:

38,75 kI

CrnenoBarenbHO, q

OTtBer

4
e
7./
0
A

q:

3anumem orBer
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110 mepmoxumunuecromy ypasueniio C +0; =CO; +412 /¢
SHIHILCANUINE MACCY C2OPEBULE20 V2, ECAN KOAUYECINED M ENLOMbL, 6610 CAIUEULEECA 8
pesyvasmame peakyii, cocmaeinem 82,4 K/{or.

IMocneqoBaTeILHOCTE BBLINOJIHEHH S O(l)Opl\ﬁIeHHe PELICHI A 3aJaYH

JelcTBHH

C noMoIBI0 COOTBETCTBYIOILIHX
06o3HavYeHHH 3aNHILIeM YCIOBHE
3afauM, HalJeM MOJISAPHYIO Maccy
BelleCTRA, 0 KOTOPOM HET peyb B
VCIOBHH 3aayu

3anuiieM TePMOXHMHYECKOe
YPaBHeHHe peakluH. O003HAUYHM
BONPOCHTENbHBIM 3HAKOM
KOJIHYECTBO BellleCTBa, Maccy
KOTOPOro HaJo

HaHTH, H HAANHILIEM KOJIHYEeCTBO
TEeIJIOThI, 3alIHCAHHOE B YCIIOBHH
zagaun. Iloa popmynoii BeljecTBa
0603HaYHUM MOJIAAPHOE
COOTHOILICHH e, BBITEKAI0IlIee U3
YPaBHEHH S PeaKLIHH

BerunciiMM KOHYeCTBO BelleCTRA,
Maccy KOTOporo Tpedyercs HalTH.
JJ1fl 3TOro COCTaBpHM NPOoNopLHIO

Ilepeligem oT KOMHYECTRA
BelllecTBa K Macce BellecTra. Jna
3TOT0 HCNOJb3YeM MOJISIPHYIO
MAaccCy BellecTBa

3anMilueM OTBET

Jano:
Q=824 x/ix
Qp-unn = 412525

M(C) = 12 /Mo
Perrenrie:

?MomE 82,4 x]{x
C+02=C02+ 412 x]{x
1 Mo

x 82,4

1=1412 , orxyna x=0,2.
CrepoarensHo, n(C)=0,2 Moms

m=n*M
m(Cyn(C)yM(C)
m(Cy=0,2mone 12r/Mmorme=2,4 T

Oreer: m(C)=24r







O603nauernne BaAXsCHERUUX PUIUKO-XUMULECKUX CETTULUL

BemiarHa

OGosHaUeHHEe

PasmMepHOCTD

1. Macca
2. Macca MOIEKYJibl

I, K[, T
T, KI'

3. Macca aToMa
4. OTHOCHTEIIbHA
aTOMHAas Macca

T, KT

5. OTHOCHTENbHA
MOJIEKYJI. Macca

6. MosipHas Macca

I/MOINb,
KI/KMOIIb

7. O6BeM

3
JI, M, MII

8. KonHuyecTBO BEIECTBa

MOJIb, KMOJIb

9. IInoTHOCTD

)
KI/M, T/MIT

10. OTHOCHTEIbHAs
ILIOTHOCTD

11. TenvmiepaTypa

H

HCL IR

12. JlaBneHrie

ITa, atm

13. CKOopocTh XHMI Y.
P eaKL -

ol |F =2plel<| 2| 2| 233

MOTD MOTLE

n*c | xkem*c

14. MaccoBas goJs

%o

15. O6pemHas1 Qo

%

16. MonbHasa Jonas
17. MomsapHas
KOHLIEHTP aL A

Okl =R

%o
MOTB
;A

18. BeIixoa ripogykKTa
P €aKL

%o

19. Bpems

C

20. Yricnno ABoragpo

6+107° 1/mons

21. MomsIpHBIH 00BeM
rasa rpH H.Y.

22.4 n1/Monb

22. Cpearssi MOJIsSIpHAasA
Macca BO3ayXa

29 1/MOonb
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I. Macca

mo+N ; m

p+V ; m=Msn

m

II. O6Bem

II1. Ynciao moaexyJa

N:NA*H

IV. Koin4yecTBO BelecTBa

m
n=M :n=V/Vy ;n=N/Nj

V. MoaspHnaa macca

dy(X)*M(Y) 5 Mres = 2 rasa* VM

m
=n

mo+Na ; M

M

VI. IlnorHOCTH

m

V', Prass=M/Vp

p:

VII. OTHOCHTe1bHASA IVIOTHOCTD ra3a X mo rasy Y

M(x)

=M(y)',

dy(x)
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w=m(p— pa)
B) BECIICCTBA B CMECH

m(e —6a)

m(cmecu)

w=

IX. MossipHasi KOHLIeHTpaLUs
n( pacme.seuy.)

c= V(pacmeopa)

X. Bbixoa npoaykTa peaKiuH

V(npaxm) n(npaxm)

m(npaxm)

n(meopem)

XI. CkopocTh peaKIMH.
k[A]"[B]", rae n u m — KO3 QHIEHTH YPaBHEHUS.

n= m(meopem) . n= V(meopem) . 1

‘9:




